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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINARIA 

10/08/2.015 

 

   Aos dez dias do mês de Agosto de dois mil e quinze, nesta cidade de 

Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a 

Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, realizou-se a 11ª Sessão Ordinária 

deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-

se a presença dos seguintes Vereadores:  Fabiana Binati Vannucci, Fabio Ferraz de 

Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João aparecido dos Santos, Luiz 

Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, 

Presentes: 8 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos 

os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura da Ata anterior, e foi solicitada a 

dispensa da leitura da mesma pelo vereador Fabio Ferraz sendo  a mesma aprovada. 

Passou-se ao EXPEDIENTE e que constou do seguinte:  

 

EXPEDIENTE 

 

Of. 271/15 do Executivo encaminhando Boletim de Caixa do Fundo de Previdência e 

Benefícios dos Servidores Públicos de Águas da Prata referente ao dia 31/05/2015. Teve o 

despacho a disposição dos vereadores e após ciente arquive-se. Of. 272/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 72/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que versa 

solicitação de mapas Topográfico, Geológico, Hidrográfico, Cartas se existirem e também 

fotos áreas  do nosso município e informa que os mesmos estão em anexo a este oficio. 

Teve o despacho a disposição da vereadora e após ciente arquive-se. Of. 272/15 do 

Executivo encaminhando cópia da Comunicação Interna nº 46/15 a Vereadora Fátima 

Regina ref. seu requerimento nº 72 que versa sobre mapas topográfico, geológico, 

hidrográfico sobre áreas de preservação ambiental. Teve o despacho a disposição dos 

vereadores e após ciente arquive-se. Of. 273/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento nº 81/15 da Vereadora Fátima Regina que versa sobre informação do porque 

que as fontes do: balneário e praça Basílio Cheschin estão interditadas e informa que  é por 

apresentarem parâmetro fluoreto acima do valor máximo permito conforme laudos do 

grupo de vigilância sanitária de São João a Boa Vista/SP e que a fonte vitória está 

funcionando normalmente. Teve o despacho a disposição da vereadora e após ciente 

arquive-se. Of. 274/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 27/15 da 

vereadora Fátima Regina  que versa sobre a interdição de fontes de água  e encaminha  

copia da comunicação interna nº 47/15 anexada a documentos do grupo de vigilância 

sanitária XXVI de São João da Boa Vista. Teve o despacho a disposição da vereadora e 
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após ciente arquive-se.  Of. 275/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 68/15 

da Vereadora Fátima Regina  informando que já foi efetuada a limpeza do calçamento da 

R. Zezé Cabral Nogueira esquina da R. Porfírio B. de Lima – Terras do Alegre. Teve o 

despacho a disposição da vereadora e após ciente arquive-se.  Of. nº 276/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento nº 73/15 do Vereador Gaia e informando que a 

municipalidade tem investido na revitalização de praças, fonte, praças de esportes e 

diversos pontos turísticos, e ainda ter encaminhado a esta Casa Projeto de lei 10/15 que 

“Autoriza o Executivo a conceder mediante concorrência publica a titulo oneroso e 

gratuito o Balneário Teotônio Vilela. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após 

ciente arquive-se.  Of. 278/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 78/15 do 

Vereador Fabio Ferraz e informa que solicitou ao Comandante da Policia Militar para 

intensificar policiamento nos finais de semana no bairro da Cascata  coibindo o transito de 

caminhões que transportam eucalipto. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após 

ciente arquive-se. Of. 279/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 70/15 da 

Vereadora Fátima Regina e  informa que a municipalidade tem efetuado constantemente 

reparos nas estradas rurais, mas a estrada que da acesso ao Sitio São José de propriedade 

de Mariana Rabelo de Andrade é muito estreita e o maquinário não tem condições de 

efetuar o serviço. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente arquive-se. 

Of. 280/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 71/15 do Vereador Luiz 

Alberto que versa sobre quais as providências que a Prefeitura esta tomando para impedir 

o abandono do Hotel São Paulo, e informa que no dia 01/07 às 15h30m haverá reunião do 

COMDEPHLICN, e gostaria de contar com a presença do vereador para melhor se inteirar 

do assunto. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente arquive-se. Of. 

281/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 79/15 do Vereador Fabio Ferraz e 

informa que solicitou do setor competente cumprimento da Lei nº 2.086/14(informações e 

divulgação de obras públicas no site da Prefeitura prazo máximo de 60dias). Teve o 

despacho a disposição dos vereadores e após ciente arquive-se. Of. 282/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento nº 80/15 do Vereador Luiz Alberto  que versa sobre 

extensão do horário do banheiro do calçadão e feira da piscina do boi”, e informa que a 

municipalidade está providenciando processo licitatório visando a terceirização dos 

banheiros do calçadão do balneário, e que na piscina do boi não possui banheiros 

masculinos e femininos. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente 

arquive-se. Of.  283/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal nº 26/15 do 

Vereador Ângelo Roberto que versa sobre possibilidade de construção de dois pontos de 

ônibus no distrito de São Roque da Fartura e informa que determinou a Secretaria 
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competente levantamento de gastos para construção dos pontos de ônibus do bairro de São 

Roque. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente arquive-se. Of. 284/15 

do Executivo dando resposta ao requerimento verbal nº 28/15 do Vereador Ismael Líbio 

informando que solicitou a Secretaria verificação da necessidade da substituição da porta 

da escola do bairro Fonte Platina, e quanto a recolocação dos bancos na R, Dr. Brandão 

esclarece que nos antigos já não havia mais a inscrição de seus doares em virtude da ação 

do tempo, e foram colocados bancos de madeira. Teve o despacho a disposição dos 

vereadores e após ciente arquive-se. Of. 289/15 do Executivo encaminhando Projeto de lei 

49/15 que “Transforma o cargo de professor Substituto-Efetivo nos cargos de professor  de 

Educação Infantil II e Professor de Educação e professor de Ensino Fundamental I e dá 

outras providencias”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Of. 291/15 do Executivo encaminhando Projeto de lei 50/15 que 

“Estabelece normas gerais e especiais de processo administrativo no âmbito do município 

de Águas da Prata”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Of. 292/15 do Executivo encaminhando Projeto de lei 51/15 que “Altera o 

artigo 29 do código de obras do município é dá outras providencias”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 293/15 do Executivo 

encaminhando Projeto de lei 52/15 que “Altera a lei municipal nº 1.963 de 03/07/2.011”. 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 

296/15 do Executivo encaminhando  declaração de imposto de renda do Sr. Samuel da 

Silva Binati referente ao ano de 2.015. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça 

e Redação para emitir parecer. Of. 308/15 do Executivo encaminhando  declaração de 

imposto de renda do Sr. Francisco Domingos Salvático de Lima referente ao ano de 2.015. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente arquive-se. Of. 309/15 do 

Executivo encaminhando balancete da receita e despesa referente aos meses 

janeiro/fevereiro/2015. Teve o despacho a disposição dos vereadores e após ciente 

arquive-se. Of. nº 320/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 88/15 do 

Vereador Luiz Alberto que versa sobre envio para Câmara Municipal o contrato/ convênio 

entre a prefeitura e a  companhia SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado 

de São Paulo), e informa que o contrato está em anexo ao oficio. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente arquive-se. Of. nº 321/15 do Executivo dando 

resposta ao requerimento nº 89/15 do vereador Ismael Líbio que versa sobre limpeza e 

capina no Recanto do Paiol e informa que determinou a Secretaria de Obras e Serviços 

Públicos a inclusão do serviço no cronograma de trabalho. Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente arquive-se. Of 322/15 do Executivo dando resposta ao 
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requerimento nº 87/15 do Vereador Luiz Alberto  e informa que a responsável pelo 

Controle Interno é a Sra. Magali Martins e a mesma recebe o valor de R$ 300,00 a título 

de gratificação. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente arquive-se. Of. 

323/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 83/15 do Vereador Luiz Alberto  

e informa que a municipalidade ira adotar medidas para manter a estrada (Pico do Gavião) 

em condições de uso e ira estudar a possibilidade da criação de espaço para visitação 

turística. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente arquive-se.  Of. 327/15 

do Executivo dando resposta ao requerimento nº 85/15 do Vereador Luiz Alberto e 

informa que a municipalidade já possui projeto de recuperação da estação da Cascata e 

solicita ao Vereador entrar em contato com o Dep. Paulo Teixeira para agendar nova 

reunião com o Diretor da Infraestrutura Ferroviária Mario Dirani visando doação de 

maquinário. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente arquive-se. Of. 

328/15 do Executivo dando resposta ao requerimento nº 84/15 do Vereador Luiz Alberto, 

e informa que entrara em contato com a Prefeitura de São João da Boa Vista/SP para 

verificar a possibilidades/alternativas de viabilizar o transporte entre o distrito de São 

Roque e São João (fomentação de turismo São Roque e Serra Paulista). Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente arquive-se. Of. 329/15 do Executivo dando resposta 

ao requerimento nº 86/15 do Vereador Luiz Alberto e informa que estão estudando a 

possibilidade de incluir o trecho R. Ângelo Beraldo situada no Jd. Brandão nas obras a 

serem contempladas pelos recurso do DADE/2016, e também efetuar a iluminação do 

local. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente arquive-se. Of. 337/15 do 

Executivo encaminhando Veto ao autógrafo 2.157, Projeto de Lei 38/15 que “Dispõe sobre 

prédios, casas e edifícios abandonados no município de Águas da Prata”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 342/15 do Executivo 

encaminhando projeto de lei nº 69/15 que “Disciplina o uso de caçambas de entulhos nas 

vias públicas do Município de Águas da Prata e dá outras providências”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 343/15 do Executivo 

encaminhando projeto de lei nº 70/15 que “Estabelece a licença para obras de 

terraplanagem no âmbito do município de Águas da Prata e dá outras providências”. Teve 

o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 344/15 

do Executivo encaminhando projeto de lei nº 71/15 que “Estabelece critérios para limpeza 

de terrenos particulares e dá outras providencias”. Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Lei nº 44/15 de  autoria 

dos vereadores Luiz Alberto, Ângelo Roberto e Manoel Ferreira que “Dispõe sobre 

denominação de Praça no Bairro Novo Lar no Distrito de São Roque da Fartura.(Norberto 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

João da Silva). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Lei nº 48/15 de  autoria da vereadora Fabiana Binati que “Dispõe 

sobre denominação de próprio público”(Odair Olivetti). Teve o despacho encaminhar a 

Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de Lei nº 72/15 de  autoria 

dos vereadores João Aparecido dos Santos e Luiz Cesar que “Dispõe sobre denominação 

no Conjunto Habitacional Águas da Prata Etapa E” (Reinaldo Luiz Moreira). Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 18/15 de  autoria do vereador Luiz Alberto que  “Concede Título 

de Cidadão Pratense ao Sr. (JEAN MADEIRA – Sec. Estadual de Esportes). Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer.: Moção nº 

45/15 de autoria do  Vereador Luiz Alberto apresentando as condolências desta Casa a 

família enlutada do jovem Antônio Mançanares Gomes Junior (Dudu Mançanares) pelo 

seu passamento ocorrido no dia 05/07. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção nº 46/15 de autoria do Vereador 

Ismael Líbio apresentando as condolências desta Casa a família do Sr. João Batista 

Leonardi, ocorrido no dia 18/07. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção nº 47/15 de autoria do Vereador Ismael 

Líbio apresentando as condolências desta Casa a família do Sr. Antônio Lopes de Campos, 

ocorrido no dia 25/07. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Moção nº 48/15 de autoria do Vereador Ismael Líbio 

apresentando as condolências desta Casa a família do Sr. Paulo Aparecido da Fonseca, 

ocorrido no dia 30/07. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Moção nº 49/15 de autoria da Vereadora Fátima Regina e 

subscrito por todos os vereadores apresentando as condolências desta Casa a família do Sr. 

Elias da Costa Delgado, ocorrido no dia 12/07. A Moção é colocada em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento nº 90/15 do 

Vereador Luiz Alberto  solicitando ao Executivo colocação de lixeiras recicláveis no 

Cristo Redentor , requer ainda que disponibilize um local público para descarte de material 

radioativo como lâmpadas, baterias celulares, pilhas, equipamentos de computadores e 

colocação de contêineres em alguns pontos da cidade para descarte de papelões, e por final 
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estudo junto ao jurídico de elaboração de projeto de lei para implantação de Plano de 

Gerenciamento de Resíduos. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que esteve no Cristo redentor e que no local foram investidos R$ 250.000,00 

de uma emenda enviada pelo Deputado Federal Paulo Teixeira, mas verifiquei que muita 

gente joga lixo naquele local e por isso se faz necessário a colocação destas lixeiras, e 

quanto a segunda fase do requerimento é uma solicitação que já existe em outras cidades, 

pois é escolhido um local onde será instalado um ponto de coleta onde as pessoas levarão 

os materiais onde serão feitas as separações, então é necessário ter uma legislação, uma 

orientação para isto, e é por tudo isto que apresento este requerimento. Continuando em 

discussão o vereador Luiz Cesar diz que o requerimento é bastante oportuno e no meu ver 

o que está ocorrendo em Águas da Prata é que existe um depósito clandestino de sofás, de 

poltronas, de colchões, de aparelhos domésticos como foi dito, mas teremos que pedir ao 

promotor público criasse um local onde todas as pessoas levarão os materiais onde seriam 

separados e teriam uma destinação que seria a reciclagem, mas o requerimento é bastante 

oportuno. Continuando em discussão o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que 

o requerimento é bastante oportuno, embora existam placas proibindo jogar lixo e olhamos 

que há um sofá, um fogão e outras coisas, então precisamos conscientizar a população para 

não fazer este tipo de coisa, mas é bem vindo este requerimento. Continuando em 

discussão o Sr. Presidente diz que o requerimento é bastante oportuno e fala ainda que 

além de fazer referencia ao Morro do Cristo ele solicita que o Sr. Prefeito estude a 

elaboração de um Projeto de lei para a implantação de um plano de gerenciamento de 

resíduos, então foi por isso que usei a palavra que ele é oportuno e tem grande amplitude. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra o requerimento 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Requerimento nº 91/15 da vereadora Fátima Regina para que seja 

oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., que determine a Secretaria de Obras e 

Serviços Públicos, construir e refazer as rampas de acesso as pessoas com mobilidade 

reduzida de acordo com as Normas ABNT. O requerimento é colocado em discussão e a 

autora pede a palavra e diz que foi procurada e fui verificar e realmente tem rampas que 

não deveriam ter sido feitas porque a passagem é muito estreita,  fora de padrão, e isto é 

um gasto público desnecessário, e quero lembrar que as vezes ouço com tristeza as pessoas 

falarem que temos na cidade três cadeirantes, mas isto não importa se tivéssemos somente 

um   já é valido, e estas rampas não servem só para cadeirantes, servem para pessoas 

idosas que já tem dificuldade de locomoção, mas já que foram feitas, através deste 

requerimento estou solicitando estas informações. Continuando em discussão o vereador 
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Luiz Alberto pede a palavra e diz que também tem um requerimento mais ou menos 

parecido, mas o tema virou motivo de piada, e é até uma propaganda negativa por sermos 

uma Estância Hidromineral, e qualquer verba que vem ela é colocada no SINCOV e 

depois de um ano ou menos ela é disponibilizada,  e em contrapartida a prefeitura envia 

um projeto definindo os locais, e como é deixado tudo para a última hora e o gestor não 

tem qualquer previsibilidade, não tem planejamento e é feito desta forma e dá no que deu, 

pois existem rampas que vão dar no meio do mato, outra que dá direto em um poste, outra 

no lago. Há alguns dias quase perdemos uma verba de R$ 300.000,00 do Deputado Paulo 

Teixeira por que não havia projeto, então tiveram um ano para fazer o projeto e só foram 

fazer nos últimos dezoito dias, e só foi feito porque coloquei nos jornais e na televisão, 

então a assessoria do Sr. Prefeito é muito ruim, estamos até sem Secretário de Turismo e 

isso é um absurdo,  isto se chama mal gestor que acaba jogando dinheiro pelo ralo. 

Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que há um 

desinteresse muito grande dos vereadores que aqui acusam e não vão averiguar a 

verdadeira causa. Estas rampas não foram pagas, elas foram feitas por um estudo 

topográfico, acredito que tem problemas sérios, e se formos mexer teremos problemas até 

com o meio ambiente, pois existe uma calçada de uma rua que vai dar no Pronto Socorro 

que não tem nem meio metro de calçada e para agravar existe ainda uma árvore nesta 

calçada impossibilitando qualquer cadeirante de passar. Gostaria que a vereadora Fátima 

Regina desse uma volta na cidade e ver que estas rampas já estão sendo refeitas nos 

moldes e medidas porque foi questionado a empresa e ela já está refazendo o serviço, e 

tanto é verdade que eu e o vereador João Aparecido em busca do chefe da empresa para 

pedir todos os resíduos das obras para arrumar uma estrada do Bairro Fonte Platina, então 

por isso gostaria que a vereadora desse uma volta na cidade para verificar, e acredito sim 

que tem rampas de frente a um poste mas isto não foi pago até hoje porque estava em 

desacordo. Ouvi uma reportagem até um pouco montada, não quero entrar em detalhes 

mas o que eu vi ali não espelha a realidade, fiquei com vergonha sinceramente porque é 

uma coisa absurda, e se alguém dos Srs. viram sabem que não é verdade, não espelha a 

realidade,  não pode ser deste jeito questionando e diminuindo a cidade perante aos outros. 

Com relação ao que o vereador Luiz Alberto afirmou sobre o balneário, o Sr. sabia que o 

mesmo não tinha documento e o mesmo foi oferecido ao Rápido Campinas para 

pagamento de uma dívida com a circular, e não poderia ter sido feito nada com o balneário 

porque não tinha documentação, não existia formal de partilha, planta e a escritura só foi 

conseguida no ano passado porque existia documentos espalhados por todo lado e não 

eram achados, e aí as medidas adotadas pelo Prefeito foi de procurar, descobrir onde 
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estavam os documentos e fazer a escritura do balneário, e hoje pode-se fazer qualquer 

coisa com o balneário, ceder ou qualquer outra coisa e antes não podia. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por quatro votos favoráveis e três contrários. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Requerimento nº 92/15 da vereadora Fátima Regina para  que seja 

oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., que determine ao Setor Competente 

levantamento das ruas sem placas de identificação localizadas no Jd. Nova Prata e dotar as 

mesmas de sinalização. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento nº 93/15 da vereadora Fátima 

Regina para que seja oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., que determine ao 

Setor Competente a poda das árvores existente na Praça Circular do Jd. Paineiras. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento nº 94/15 da vereadora Fátima Regina para que seja 

oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., que determine ao Setor Competente a 

varrição e capina do mato no final da R. Dr. Brandão. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento nº 95/15 de autoria do vereador Luiz Alberto  para que seja oficiado ao Sr. 

Prefeito, para que determine ao setor competente o aceiro constante dos morros do: Cristo 

e Teleférico, a fim de evitar a propagação do fogo nos casos de incêndios criminosos 

preservando desta forma a nossa fauna e flora. O requerimento é colocado em discussão e 

o autor pede a palavra e diz que não podemos mais ter esta surpresa de fogo, porque todo 

ano é isto que acontece, estou tentando há tempo com a Sabesp de colocar hidrantes, fazer 

um acero maior, e neste morro atrás da Câmara a prefeitura poderia entrar em contato com 

o proprietário e pedir que se faça um acero maior a fim de evitar o fogo. Também tenho 

pedido a instalação de câmeras na cidade para monitoramento, portanto este requerimento 

é para prevenirmos o pior e peço o apoio de todos para sua aprovação.     Continuando em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento nº 96/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto solicitando licença do 

cargo de vereador  pelo prazo de 30 dias, no período compreendido de 01/09 a 30/09 para 

tratar de assuntos particulares.  O autor pede a palavra e justifica que foi eleito por uma 

coligação e quer dar oportunidade a um suplente para que conheça os trabalhos 
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legislativos e participe da vida política da cidade. Teve o despacho a disposição da 

Presidência e demais membros da Mesa.  Requerimento nº 97/15 de autoria da vereadora 

Fátima Regina seja oficiado a SABESP, solicitando daquela Sociedade, que estude a 

possibilidade de colocar hidrantes nos pontos mais críticos de nossa cidade como, por 

exemplo: proximidades do Bosque, Morro do Cristo, rua atrás do Banco Itaú, tendo em 

vista que os citados pontos, são alvos constantes de incêndios e locais de difícil acesso 

para combate ao fogo. O requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e 

diz que no dia que o morro pegou fogo esteve acompanhando na rua Dr. Brandão a 

queimada da mata e o corpo de bombeiros teve que sair do local para encher o caminhão 

tanque com água, e nisso o fogo veio forte para perto de uma das casas colocando ela em 

risco e seu proprietário mora em Campinas, e então ligamos na Delegacia e pedimos 

autorização ao Delegado para adentrarmos no imóvel e as moradoras conseguiram pular o 

muro e apagar o fogo, mas eu vi a dificuldade de não termos hidrantes próximos e também 

dos bombeiros que logo após nos falou que era para ficarmos alertas porque o fogo 

poderia voltar, então esta solicitação que vem também de encontro com a do vereador Luiz 

Alberto visa impedir o que pode ser uma tragédia tanto com humanos e também com a 

fauna e flora, e em seguida o vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz 

que esteve conversando com a proprietária do imóvel e solicitei que ela colocasse uma 

caixa de água no alto do morro para ajudar a combater o incêndio, e esta solicitação de 

hidrante foi uma das primeira que eu fiz aqui, e acho que temos que pedir mais 

contrapartida da Sabesp no sentido de não acontecer mais incêndio aqui na cidade. 

Voltando a palavra com a vereadora Fátima Regina a mesma diz que já terminou sua 

explanação.  Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que a 

vereadora Fátima foi feliz com sua proposta, e que anteontem eu fiz um oficio a Sabesp 

solicitando um hidrante para ser colocado entre o prédio da Câmara e da Biblioteca uma 

vez que já houve um fato ao lado da Câmara, e como nosso prédio é quase tudo de 

madeira e antigo achei por bem pedir e ser colocado entre os dois prédios. Continuando 

em discussão e1 ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.    

Requerimento nº 98/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo que 

envie a esta Casa de Leis, cópia do Projeto e Cronograma de Obras da Praça que “será” 

construída no distrito de São Roque da Fartura, cuja verba destinada foi através do Dep. 

Paulo Teixeira. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que 

fez este requerimento para não termos a surpresa de perdermos a verba porque eu pedi 

também o projeto da ciclovia e depois de dezoito dias que saiu o projeto, e este projeto era 
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ligar Águas da Prata a São João, mas o projeto feito não vai mais fazer a ligação, então 

terá que ser feito em uma nova etapa.  Então este requerimento é para não ser pegos de 

surpresa e dizer que não tem projeto e perdermos esta verba que é de R$ 250.000,00. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento nº 99/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo 

assinatura de convênio com o SAMU, para deixar uma UTI móvel permanente em nossa 

cidade. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que quando 

esteve Presidente nesta casa o vereador Ângelo Roberto ficou responsável de nos 

representar junto ao Conderg, e agora na Presidência do Dr. Manoel Ferreira eu fui 

indicado para representar a Casa , mas nossa cidade precisa ter um Posto de Saúde que 

funcione até mais tarde, temos que ter uma Upa 24 horas porque nossos munícipes ficam 

reféns do atendimento em São João da Boa Vista e sempre são atendidos de forma 

diferenciada e temos que pensar o quanto que vale uma vida, uma vida vale menos que R$ 

7.000,00, então o gestor tem que ir atrás de recursos e disponibilizar o SAMU. Se vai usar 

ou não é outra coisa, mas a vida humana não tem preço, e todas as cidades são 

conveniadas com o SAMU e a nossa não é, então não vejo o porque de não se fazer este 

convênio cujo valor não é alto. Continuando em discussão o vereador Luiz Cesar pede a 

palavra e diz que gostaria de saber do vereador Luiz Alberto se o valor é de R$ 1,00 por 

habitante o valor cobrado pelo SAMU e a resposta do vereador Luiz Alberto é que o valor 

é de R$ 1,00 e pouco , então o vereador Luiz Cesar diz que na época o valor era de R$ 

12.000,00, mas na época não foi assinado este convênio porque o Prefeito queria comprar 

uma UTI móvel, mas acho maravilhoso se tudo isto que o vereador disse for realidade pelo 

seguinte, o SAMU atende São João, Vargem Grande, Santo Antônio do Jardim, Espirito 

Santo do Pinhal, mas naquela época foi feito um estudo em que teria só um ponto em São 

João para atendimento do SAMU, e o efetivo era muito pequeno, mas se o vereador 

trouxer estas informações mais detalhadas seria ótimo e para nós munícipes quando se 

trata de saúde é muito bem vindo, e se realmente for um real e pouco por habitante melhor 

ainda, mas naquela nos foi vendido uma ideia de outro valor e teve cidades com 

dificuldades pra efetuar o pagamento, então peço ao vereador que colha estas informações 

para nós porque ai ficaria mais claro para podermos fazer este convênio. Em seguida o 

vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz que  tem em mãos um estudo 

que diz que realmente fica em um real e poucos centavos por habitante. Voltando a palavra 

com o vereador Luiz Cesar o mesmo diz que já terminou sua explanação. Continuando em 

discussão o vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz que quer reforçar o pedido do 
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vereador Luiz Alberto e cita como exemplo um caso que aconteceu no rodeio de 2.013 

onde um peão se machucou e foi socorrido por uma UTI e se não tivesse sido socorrido 

teria morrido, então acho muito importante esta solicitação. Continuando em discussão o 

Sr. Presidente diz que o requerimento é pertinente e o Prefeito pode informar se tem ou 

não condições de fazer este convênio. Agora o requerimento é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.            

Requerimento nº 100/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo as 

seguintes informações : Qual foi os valores gastos com as rampas de acessibilidade,  Quais 

as providências que a Prefeitura está tomando em razão dos gastos com dinheiro público 

para construção de rampas que não atendem acessibilidade e não levam a lugar nenhum 

conforme fotos anexo?, e  enviar a esta Casa de Leis, contrato ou convênio firmado com a 

empresa responsável pela obra. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que a função do vereador é fiscalizar, então estou fiscalizando e quero ver o 

que está acontecendo pois uma parcela dos munícipes me reclamaram muito. Em seguida a 

vereadora Fátima Regina pede aparte e diz que o vereador na ora em que foi falado sobre 

seu requerimento disse como seu não soubesse o que acontecia na cidade, e isso não é 

verdade porque estive na época com o vice-prefeito que estava como prefeito da cidade e 

questionei e em nenhum momento ele me falou que as rampas não tinham custo, que 

estariam refazendo, então as informações chegaram erradas para mim, e na hora que o 

vice-prefeito me atendeu, e  se ele tivesse dito que estamos providenciando a reconstrução 

e a cidade não vai ter nenhum gasto com isto eu já teria passado isto aos munícipes e 

estaria tranquila, mas espero mesmo que não tenha nenhum ônus, porque não temos que 

arcar com um erro, porque se houve estudo topográfico então que estudo que foi este, 

fazer rampa em morro, rampa que vai dar em lago, isto é estudo topográfico, acredito que 

não. Felizmente nossa cidade é muito arborizada e é obvio que com bom senso não vamos 

derrubar uma árvore para dar passagem ou fazer rampa, a não ser que seja de grande valia 

ou se realmente não tiver outro meio do cadeirante se locomover se mover pela cidade, e 

sem falar nas rampas que colocaram na rua Dr. Brandão que não dá em lugar nenhum, 

então por isto que fiz este requerimento. Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto 

o mesmo diz que a principal atribuição do vereador é fiscalizar e julgar as contas do 

Prefeito, então votar contra o requerimento da vereadora é prejudicar a fiscalização, pois 

temos o direito de termos os contratos e verificar se não existem irregularidades e não 

cercear o direito de fiscalizar, e gostaria de pedir aos vereadores que votaram contra o 

requerimento da vereadora agora votem favoráveis a este. Continuando em discussão o Sr. 

Presidente diz que é um direito do vereador votar favorável ou contrário. Em seguida o 
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vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que não está cerceando o direito da palavra de 

ninguém, porque não sou defensor do prefeito, não sou emissário da prefeitura, sou um 

cidadão livre e de bons costumes, então o que quero dizer que suba até o Jd. Nova Prata e 

verifique  que as rampas já estão quase todas refeitas  nas medidas padrões, mas quero 

dizer que não estou questionando seu direito de fiscalizar, estou questionando que a 

empresa não recebeu pelo trabalho que fez porque não fez direito e é só isto, e se o poder 

do vereador é fiscalizar eu estou fazendo a minha parte, estou me reiterando dos assuntos, 

estou buscando informações, e o que nós precisamos é não agir desta forma, vamos ver in 

loco, mas quando vi aquela reportagem eu corri até a prefeitura e disse ao prefeito mas que 

coisa medonha, e há uma semana atrás estive com o vereador João Aparecido e fomos 

verificar que já estavam refazendo as obras, e tanto que não é mentira que estou dizendo 

até onde é o local. Continuando em discussão  e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Requerimento nº 101/15 de autoria da vereadora Fátima 

Regina solicitando do Executivo iluminação e poda de mangueira na R. Nicola Ricci”. O 

requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que esta rua tem a 

placa de identificação bem no meio dela, e no final dela existe uma mangueira imensa e 

fui procurada  pelos moradores que solicitaram a iluminação e poda de mangueira naquela 

rua.  Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento nº 102/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo que destine verba ou recurso próprio, para melhoria do portão do fechamento do 

Cristo Redentor  e cronograma de fechamento para evitar vandalismo no local. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Requerimento nº 103/15 de autoria do vereador Ismael Líbio seja 

oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando de S. Exa., que determine ao setor competente, poda 

dos bambus existentes nas margens do rio localizado entre os bairros: Vila Rica e Jd. São 

Paulo, tendo em vista que os mesmos estão atrapalhando o curso natural das águas. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Encontram-se sobre a Mesa Balancete da Despesa extraorçamentário 

e razão de bancos do legislativo ref. ao mês de junho/2015. Teve o despacho Junte-se ao 

processo, a disposição dos vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de 

Contas. 
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Of. 394/15 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo encaminhando parecer relativo 

às contas da Prefeitura no exercício de 2.013. Teve o despacho encaminhar a Comissão de 

Justiça e Redação e Economia e Finanças para emitir parecer. Of. 1708/15 da Fundação 

Florestal dando resposta ao requerimento 30/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

versa sobre travessia Ecológica na Reserva Florestal do Bosque municipal, e informa que 

iniciou tratativas com a Renovias responsável pela SP 342 para melhoria das sinalizações 

no trajeto que passa pela Unidade Conservação. Teve o despachoa disposição do vereador 

e após ciente e arquive-se. Of. 122/15 da Renovias dando resposta ao requerimento nº 

75/15 do Vereador Fabio Ferraz e informa que dentro de 20 dias tomara as medidas 

necessárias na R. Dr. Brandão entre o Banco Itaú e Estação Ferroviária (faixa de pedestre). 

Teve o despacho a  disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 366/15 da 

Câmara Municipal de São João da Boa Vista encaminhando cópia do requerimento nº 

470/15 do Vereador Reberson Menezes que se posiciona contra a “Ideologia de Gênero” 

no Plano Municipal de Educação. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente 

e arquive-se. Convite do Depto de Esportes e Cultura e Casa da Cultura de São José do 

Rio Pardo para participar da programação da semana euclidiana de 2.015 que integra as 

comemorações dos 150 anos de São José do Rio Pardo , sendo que a abertura se dará no 

dia 09/08 e se encerrará no dia 15/08. (Programação anexa). Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente e arquive-se.  Of. 05/15 da Junta de serviço Militar convidando a 

todos os vereadores para participar da Solenidade de Juramento a Bandeira  que se 

realizará no dia 22/08 às 9,00 horas no Anfiteatro do balneário. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Convite do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural para todos os vereadores para participarem doa 1ª Rodada de 

Avaliação de Cafés de Águas da Prata, que se realizará nos dias 14 e 15 de Agosto no 

Espaço Cultural Boca de Leão na Fonte Platina a partir das 13,30 horas Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Convite da Câmara Municipal de São 

João da Boa vista a todos os vereadores para a Sessão Solene para a entrega de titulo de 

cidadão Sanjoanense ao Sr. José Renato Nalini, dia 11/08 as 18;30 horas. Teve o despacho 

a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Convite da Câmara Municipal de 

Casa Branca a todos os vereadores para a Sessão solene para a entrega de Titulo de 

cidadão Casa Branquense Sr. José Renato Nalini, dia 11/08 as 11;00 horas. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Email da  Srª Tatiana 

Araújo agradecendo a Moção de Congratulações em nome do grupo de quadrilha do Pé 

Vermeio de autoria do vereador Ismael Líbio extensivo a todos os vereadores. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Terminado o material do 
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expediente passo a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. O vereador João Aparecido pede a palavra e diz que existe um projeto do 

balneário que entrou nesta Casa no dia 06/02/15 e como cabe ao Presidente coloca-lo na 

pauta, eu vou fazer uma pequena observação sobre nosso Regimento Interno que diz no 

artigo 142 que diz que os projetos devem ser apreciados em 90 dias a partir de seu 

recebimento na secretaria, mas no paragrafo 6º diz que a Câmara pode apreciar em 

qualquer tempo os projetos que o prefeito não tenha solicitado prazo de apreciação, então 

veja bem no mesmo tempo que está falando em 90 dias, este paragrafo está nos tirando o 

prazo que pode ser em qualquer tempo, então fomos nós mesmos que votamos e acho que 

faltou um maior tempo para estudarmos, então existe esta falha que precisamos corrigir.   

Mas agora  quero fazer requerimento verbal solicitando ao Executivo  para que este 

determine através de secretaria competente a poda de galhos de uma paineira localizada na 

Rua Paulo Paia defronte ao velório daquele distrito, pois a mesma esta oferecendo perigo 

as pessoas e constantemente caem parte de seus galhos e quebram as telhas do referido 

velório . Antes de colocar em discussão o Sr. Presidente indaga ao vereador João 

Aparecido se ele está levantando questão de ordem com referencia ao projeto do balneário 

e a resposta do mesmo é que não, e então o Sr. Presidente diz que está cumprindo 

rigorosamente o que diz o regimento interno. O requerimento então é colocado em 

discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que  em complemento ao que disse 

o vereador João Aparecido, eu também estive neste local e fui contar  a quantidade de 

telhas quebradas e são várias e também há entupimento das calhas, houve vazamento de 

água de chuvas pelas paredes, e esta paineira tem mais ou menos 50 ou 60 metros de 

altura, e paineira não é árvore de lei, é uma árvore podre e antigamente se fazia até caixão 

de defunto com sua madeira, então esta árvore está muito perto do prédio gerando um 

problema muito grande, e quando existia o velório antigo o que destruiu ele foi esta 

paineira, então solicito juntamente com o vereador João Aparecido com auxílio de todos 

os vereadores para que o Executivo providencie a poda desta árvore. Continuando em 

discussão a vereadora Fátima Regina pede a palavra e diz que esteve no local no dia que 

houve a castração de animais e me disseram que iriam derrubar a paineira, me disseram 

que os vereadores João Aparecido e Ângelo Roberto queriam cortar a paineira e eles me 

disseram que não queriam que cortasse, e eles iriam fazer um movimento para não cortar, 

e também me disseram que com a queda de paina elas quebram telhas, mas o que é mais 

importante uma árvore ou uma telha, então se fosse para  cortar eu iria sugerir que se 

ouvisse o povo para saber se deve ou não ser cortada, mas agora fico mais tranquila que o 

que foi pedido é a poda. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
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palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o vereador Fabio Ferraz faz 

requerimento verbal solicitando Sr. Luiz Felipe Nunes Rodrigues, Secretário Municipal de 

Esportes, para que estude com carinho  e proceda a divulgação através daquela Secretaria, 

para que as pessoas que forem assistir as finais do campeonato de futsal de inverno, doem 

R$ 2,00 ou R$ 1,00 para o morador do Bairro da Cascata Alexandre Justiniano que passa 

por necessidades e enfrenta um grave tratamento de saúde. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Em seguida o 

vereador Fabio agradece a Secretaria do Meio Ambiente e  aos brigadistas que ajudaram  

apagar o incêndio ocorrido  há alguns dias no morro atrás da Câmara.  Continuando a 

palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a palavra e apresenta o Dr. Guilherme , 

procurador jurídico da Casa aos vereadores e diz que já esta solicitando alguns serviços a 

ele, porque a politica da prefeitura com a Câmara é um peso e duas medidas, ou seja tratar 

um com justiça e outros sem justiça, e isto tudo estou falando pelo seguinte, eu trouxe 

agora para se apresentar no dia 03/07 aniversário da cidade o Cantor Mazinho Quevedo, e 

pedi inicialmente ao Sr. Prefeito uma contrapartida, mas depois arrumei dois 

patrocinadores e este show iria sair de graça, mas solicitei do Sr. Prefeito que desse a 

oportunidade dos moradores dos bairros assistirem, mas este show inicialmente iria ser 

feito na Cascata, mas o cantor disse que precisava de bastante  público, então pedi ao 

prefeito que disponibilizasse o ônibus para trazer este pessoal, e quando da última vez que 

trouxemos com patrocínio o Sr. Prefeito me disse que disponibilizaria o som para o 

evento, e chegou na hora não disponibilizou o som, mas como ele usa dinheiro do poder 

público  para beneficiar uns e outros não, agora quero avisar os Srs. que entrei no 

ministério publico porque não houve licitação para contratação, então quero fazer 

requerimento verbal solicitando ao executivo as seguintes informações as seguintes 

providencias e informações:-Enviar a esta Casa de Leis, cópia dos contratos que foram 

celebrados para o Encontro de Motos realizados no começo do mês de julho de 2015. 

Enviar a esta Casa de Leis, cópias dos contratos e licitações ou dispensa de todos os 

contratos referente apresentação de cantores e som. Qual o valor total do evento e os 

valores individuais com pagamento com apresentações. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Em seguida o 

vereador Luiz Alberto diz que com relação ao Projeto do Balneário que o vereador João 

Aparecido disse, mas tenho visto a inovação do Sr. Presidente de fazer sessão temática, 
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nos temos que ouvir a população. Já ouvimos aqui o ex-prefeito Demazinho, José Vilela, o 

Sibin e a Cristina Leroza, e agora para quinta-feira próxima foi convidado o Prefeito e o 

seu chefe de gabinete para que nos explique melhor o projeto, e hoje em nossa cidade 

estamos até sem Secretário de Turismo, não temos plano diretor, não temos plano diretor 

de turismo, não temos sequer um Conselho de Turismo, e tem lei para isto e a muito tempo 

venho aqui dizendo que vamos perder o título de Estância que seria uma caos para a 

cidade, e hoje Aguaí vale mais que Águas da Prata e estão brincando com coisa séria. Eu 

trouxe até o Secretário Estadual de Turismo nesta Casa para ele explicar o quanto é 

importante mantermos o título de Estância, pois agora tem uma lei que 140 cidades irão 

passa a ser de interesse turístico e destas quatro irão subir para estância e quatro irão 

perder o título de estância, então imaginem o caos que vai ser para Águas da Prata, e isto é 

por brincadeira do Sr. Prefeito, pois o que custa fazer um Conselho de Turismo, e sem 

dizer que ele saiu de férias e disse para o vice que ele não queria que instalasse o Conselho 

de Turismo, então o Sr. Prefeito está confrontando a legislação pois são R$ 2.500.000,00 

que iremos perder e quem irá colocar isto na cidade depois que perder, então não podemos 

é brincar. Estive também conversando com o Secretário de Serra Negra e ele me disse que 

recuperou o balneário daquela cidade somente com recursos do DADE, e na nossa cidade 

não foi empregado nenhum centavo, e agora quer empurrar um projeto que é dos piores, 

sem ouvir a população, e espero que ele venha na quinta-feira para melhor explicar o 

projeto, então acho que é muito importante até os Srs. comparecem para nós sabermos 

porque estou há dois anos e meio aqui e não sei o projeto que este Prefeito tem, mas sei 

que as promessas que ele fez em campanha que não estão acontecendo e ele está jogando 

com a sorte pois houve muita ajuda do deputado Paulo Teixeira, mas antes queria fazer 

outro convite pois o Deputado Luiz Fernando estará aqui na Câmara mais uma vez e 

solicito aos Srs. vereadores que venham aqui na Casa e está acontecendo justamente o 

contrário vem vereadores de outras cidades e daqui não vem, o Deputado Paulo Teixeira 

esteve aqui e os vereadores não vieram, então peço que compareçam pois os Deputados 

são da cidade e da região e do estado de São Paulo e viessem e solicitassem verbas a eles, 

e toda a verba que peço a eles sou atendido não porque sou irmão, mas agora vem 

vereador de toda a região, vem prefeito de toda região, e o prefeito não vir receber um 

deputado, não vir receber um secretário, não compareceu quando esteve aqui o secretário 

de acessibilidade quando o mesmo deixou verbas para a cidade, então reforço novamente 

para que compareçam na sexta-feira para recebermos o Deputado Luiz Fernando e gostaria 

que cada um de vocês fizessem um pedido a ele, pois fiz um pedido a ele  de uma 

ambulância e vou ser atendido, então digo agora é a hora de fazer pedidos de verbas ou 
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será que é porque ele é da oposição que os vereadores não comparecem. Eu sou o maior 

opositor do Prefeito na cidade, mas sou o que mais traz verbas para ele, então Srs. 

compareçam e façam os pedidos, porque às vezes brigo com os dois Deputados e falo para 

eles  que eles tem que ver é o interesse da cidade, então era isso o que eu tinha a dizer. 

Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que só em 

consideração a tudo que o vereador Luiz Alberto falou e que pelo jeito que ele está 

pintando a coisa aí é que nós somos contra os deputados, e isto não passa de uma mentira 

pois estive na Assembleia Legislativa  com o deputado e acontece que houve uma 

coincidência no dia que o deputado esteve aqui na cidade, pois estava junto comigo o 

vereador João Aparecido a vereadora Fátima Regina, o vereador Ismael Líbio na entrega 

das casas populares e não poderíamos estar aqui, então foi uma coincidência pois 

estávamos impossibilitados de estar aqui, pois jamais iriamos virar as costas ao deputado 

que é tanto amigo desta cidade, então peço desculpas ao Sr. pois estávamos realmente 

impossibilitados de estarmos em dois lugares ao mesmo tempo. Em seguida o Sr. 

Presidente esclarece que os Deputados Estadual e Federal não estiveram aqui no mesmo 

dia, o Federal veio em um dia e o Estadual alguns dias após, e quanto ao sorteio segundo 

soube foi antes da visita do deputado Luiz Fernando. Continuando a palavra livre e 

ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Sr. Presidente  diz que antes de encerrar o 

expediente quer deixar um agradecimento ao Sr. Valter Grilo por nos deixar colocar em 

uma caçamba , restos de entulhos de  uma reforma que efetuamos na  Câmara Municipal, 

entulhos que foram retirados por ele mesmo. Quero também apresentar o nosso procurador 

jurídico o Dr. Guilherme, e reitero mais uma vez para ficar bem claro que no dia 13/08 

haverá uma sessão temática na qual convidamos o Sr. Prefeito Samuel Binati e o seu 

secretário de Gabinete o Luti par discutirmos o Projeto do Balneário. Em seguida o Sr. 

Presidente consulta a todos os vereadores se querem fazer uma pausa de 5 minutos para 

tomar um café ou vamos ler e votar o que consta da Ordem do Dia. Todos os vereadores 

concordam com a leitura do que consta da Ordem do Dia, e então o Sr. Presidente dá por 

encerrado o Expediente e solicita do Sr. 1º Secretário a  leitura do que consta da Ordem do 

Dia.                        

ORDEM DO DIA 

Proc. 403- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 11/15 de autoria do vereador 

Luiz Alberto  que “Declara de Utilidade Pública o Gloc- Espaço Global de Cultura”. O 

vereador apresenta um requerimento solicitando vistas do processo porque segundo ele 

surgiu uma dúvida, porque fizemos um decreto com a associação Amigos com Patas, e 
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lendo este regimento novo e a lei orgânica nova eu vou fazer por outros meios, vou pedir 

ao Sr. Prefeito que mande um projeto de lei neste sentido, mas não vou retirar este ainda 

para estudar melhor. Teve o despacho atender a solicitação do vereador e concedo vistas 

do mesmo. Proc. 409/15- Discussão Única Projeto de lei 32/15 de autoria dos vereadores 

Fabio Ferraz, Luiz Alberto, Manoel Ferreira e Ismael Líbio que “Dispõe sobre 

denominação de rua no loteamento Boa Vista II (Savador Claudio Vella). O projeto é 

colocado em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que a homenagem é 

muito justa, esta pessoa foi uma figura ilustre da cidade, sendo secretário de saúde, 

secretário de turismo, sempre trabalhou em prol da população e tive a oportunidade de 

poder homenageá-lo, seu filho Eduardo nos deu a honra de fazer  a sua biografia, que irei 

ler. Após a leitura continua em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do sr. 

Prefeito.  Proc. 411/15- Discussão Única Projeto de lei 34/15 der autoria dos vereadores 

Luiz Alberto, Manoel Ferreira, Ismael Líbio e Fabio Ferraz que “Dispõe sobre 

denominação do Sistema de Lazer II no loteamento Boa Vista   (Ernesto Valente). O 

projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 

412/15- Discussão Única Projeto de lei 35/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto, 

Fátima Regina, Manoel Ferreira, Ismael Líbio e Fabio Ferraz que “Dispõe sobre 

denominação de rua no loteamento Boa Vista II (Leonel dos Santos). O projeto é colocado 

em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 413/15- 

Discussão Única Projeto de lei 35/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto e Manoel 

Ferreira que “Dispõe sobre denominação do Sistema de Lazer I no loteamento Boa Vista  

(Adelino Zordon). O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito. Proc. 414/15- Discussão Única Projeto de lei 37/15 de autoria dos 

vereadores Luiz Alberto, Fátima Regina, Manoel Ferreira, Ismael Líbio e Fabio Ferraz que 

“Dispõe sobre denominação do Sistema de Lazer II no loteamento Boa Vista  ( Antenor 

Virga). O projeto é colocado em discussão e o vereador Ismael Líbio pede a palavra e diz 

que o homenageado viveu a vida inteira na cidade, tem um comércio na cidade e emprega 

vinte funcionários. Continuando em discussão e    ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito. Proc. 416/15- Discussão Única Projeto de lei 39/15 de autoria dos 

vereadores Luiz Alberto e Manoel Ferreira que “Dispõe sobre abandono de veículos e 
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carcaças de veículos no município de Águas da Prata”. O projeto é colocado em discussão 

e o autor pede a palavra e diz que recebeu o comandante da polícia militar e ele 

preocupado com o que acontece na região inteira com estas situações, então ele propôs, e 

como já existem em outras Câmaras e foram aprovados por conta da segurança pública, 

então  eu fiz juntamente com o vereador Manoel este projeto e peço a todos que aprovem o 

mesmo. Continuando em discussão e  ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito.  Proc. 417/15- Discussão Única Projeto de lei 40/15 de autoria do vereador Luiz 

Cesar que “Dispõe sobre denominação de praça no Conjunto Habitacional D no Distrito de 

São Roque da Fartura (Eurípedes da Silva Paina). O projeto é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que o homenageado foi vereador nesta Casa, representava bem o 

Bairro, gostava muito de futebol, homem de boa índole, e é por isto Sr. Presidente que 

apresentei este Projeto e peço a todos a sua aprovação. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito.  Terminado o material da Ordem 

do Dia o Sr. Presidente passa a palavra aos Srs. vereadores em explicação pessoal. O 

vereador João Aparecido pede a palavra e diz que quer falar sobre o assunto do balneário 

porque ele foi questionado na rua e diversas pessoas perguntaram para ele se o projeto está 

na Casa desde o dia 06 de fevereiro porque os vereadores não votam, e ai tive que 

responder da seguinte maneira que cabe exclusivamente a Presidência escolher os projetos 

que farão parte da sessão e não cabe a mim chegar aqui na Casa e pedir ao Presidente que 

coloque o projeto para ser votado. Falo para estas pessoas que o Sr. Presidente está 

seguindo o que manda o Regimento Interno mas estas pessoas não querem saber, então eu 

gostaria de deixar registrado aqui Sr. Presidente que cabe ao Sr. colocar ou não os projetos 

para serem votados e o Sr. está seguindo como manda o Regimento Interno e era só o que 

eu tinha a dizer. Continuando a palavra livre a vereadora Fátima Regina pede a palavra e 

diz que quer parabenizar a Ângela Bonfante pelo espaço que ela criou na Fonte Platina, a 

Boca do Leão, trazendo eventos maravilhosos para o Bairro como uma oficina de 

gravuras, então parabenizo a Ângela pelo projeto cultural que ela está desenvolvendo 

naquele local, e também parabenizar a Cristina Negrevi e Alice de Abreu pelo projeto de 

castração de animais de rua, sendo que em cada animal castrado era colocado um chip com 

o nome do animal, e se este animal fosse adotado era também colocado o nome de seu 

dono, gostaria de também parabenizar os médicos veterinários que participaram do 

projeto, e era isso que eu tinha a dizer. Continuando a palavra livre o vereador Luiz 

Alberto pede a palavra e diz que com relação ao Balneário eu queria parabenizar a 
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presidência porque ela trouxe a ideia da sessão temática, e é um assunto muito relevante 

vereador João Aparecido porque nós não podemos entregar a bel prazer nosso maior 

patrimônio, então se está faltando dinheiro na prefeitura então que de a titulo oneroso e 

não gratuito e eu de antemão sou contra que seja gratuito, e ouvindo dois ex-prefeitos que 

falaram contra este projeto, uma ex-vereadora que também falou contra este projeto, o 

Sibin que tem um projeto muito bom para este balneário, e nós que recebemos este projeto 

vazio, sem consistência, sem nada, quer dizer o que temos que preocupar é a falta do plano 

diretor, a falta do plano diretor de turismo, a falta de conselho de turismo, a falta do 

secretário de turismo que nós não temos, e quando veio só ficou um dia e foi embora, 

então é isso que temos que preocupar, e agora se não foram capazes em sete anos de dar 

um destino ao balneário não será em um ano que irá dar este destino, então precisamos ter 

pé no chão, ouvir a população para que consigamos melhorar este projeto e quem sabe em 

uma próxima administração tenha o balneário um melhor destino ao invés de entregar 

nosso maior patrimônio e que também não foi colocado um centavo sequer durante todos 

estes anos, então temos que ouvir a população, e pelo que já ouvi a população é contra este 

projeto, porque não tem nada é um projeto muito simples e sem consistência, então se este 

projeto ir para votação serei contrário a sua aprovação e se o Sr. Presidente colocar este 

projeto em setembro quando estarei de licença vou conversar com a minha suplente que 

assumirá durante o período  que vote contrário ao projeto. O secretário de Turismo teve 

quatro anos e de vez em quando  colocava uma verba pequena lá, nós tombamos este 

balneário e eu quero saber se o Sr. Prefeito, vice e chefe de gabinete saíram em busca de 

verbas para prédio público tombado, para PPP, então de antemão sou contra porque de 

repente entrega este balneário para qualquer um, então acho justo deixar para o próximo 

gestor dar a destinação deste balneário, e gostaria de lembrar a todos que na próxima 

quinta-feira venham a esta Casa para ouvirmos o Prefeito e seu chefe de gabinete prestar 

esclarecimentos a este projeto e contrarie minha opinião que é contraria ao mesmo. 

Continuando a palavra livre  o Sr. Presidente agradece ao vereador Luiz Alberto em 

referencia a inovação sobre a sessão temática. O vereador Fabio Ferraz pede a palavra e 

diz que em referencia ao assunto do balneário nós nunca tivemos uma audiência pública 

neste sentido e acho que seria bom ter uma participação popular. É de se espantar agora 

véspera de ano eleitoral tenha essa correria para que se vote um projeto, que a Presidência 

está segurando, que os vereadores estão barrando, e na verdade é uma audiência que será 

bem feita, e dizer da minha tristeza quando estive participando da palestra do Dr. Untura, e 

infelizmente o Secretário de Gabinete teve a ideia de falar que a Câmara estava segurando 

o projeto e não deixava ser votado e ele falava como se fosse o novo Secretário, e até me 
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espantou da forma que ele falou sendo uma das pessoas responsáveis pelo balneário e usar 

as palavras como usou, dizendo que a Câmara está segurando o projeto, então acho que ele 

está tentando se promover para postergar algum cargo eletivo ele está começando muito 

mal, porque é claro a  inoperância deste secretário enquanto esteve como secretário de 

turismo e agora como secretário de gabinete, sendo que durante anos nunca se fez nada 

naquele prédio e agora um ano antes da eleição há toda esta afobação e um discurso 

patético dizendo asneiras, e aí vem com aquela história que não tinha documentos, ficamos 

cinco anos para conseguir, então onde está a eficiência pública e se fosse intenção da 

prefeitura de colocar o balneário para funcionar um dos princípios seria a eficiência e onde 

está a eficiência do Sr. Samuel , do Luti de ir atrás destes documentos e o mais estranho 

ainda dizer que nunca pode se fazer nada no balneário, sendo que houve sim uma obra do 

DADE que foi feito o calçadão todo antes de ter o registro do imóvel que agora apareceu 

em ano eleitoral, então este discurso tem que ser melhor explicado porque se realmente 

algum vereador levar para ele amanhã pois é um fato questionável porque tanto se fala da 

escritura para fazer alguma coisa quando já fizeram duas obras no local, então nada se 

justifica este discurso, vamos ser verdadeiros, vamos colocar o balneário para funcionar 

pois é a intenção também desta Casa, mas fora este discurso patético que ai já  se abaixa o 

nível e foge do objetivo principal que é o balneário, então quinta feira é muito importante, 

estarei presente e já vou querer questionar sobre estes assuntos para podermos avançar           

com consciência de legisladores e não na afobação de querer fazer palanque eleitoral em 

cima de um assunto que já estamos cansado de debater. Em seguida o Sr. Presidente 

cumprimenta o vereador pelos seus esclarecimentos e coloca a palavra livre em explicação 

pessoal a quem ainda não fez uso da mesma e a vereadora Fátima pede a palavra e diz que 

espera que o Prefeito venha na sessão temática para mostrar o que pode ser feito com o 

balneário, porque realmente este projeto não dá para entender o que se quer com isto, 

então vou gostar muito se eles vierem e nos prestar os esclarecimentos necessários. 

Continuando a palavra livre em explicação pessoal  e ninguém mais querendo fazer uso da 

mesma, antes de encerrar o Sr. Presidente diz que quanto ao  Projeto do Balneário ele tem 

a consciência tranquila com toda a experiência de vários mandatos nesta Casa em que 

alteramos, emendamos, rejeitamos ou aprovamos com prazos curtos, médios e longos e 

inclusive já aprovamos projetos que entrou no dia e foi aprovado no mesmo dia, mas era 

um projeto da complexidade deste que é sobre o maior patrimônio que temos ou seja o 

balneário, então para ser breve e em uma palavra só isto não é projeto é arremedo de 

projeto, repito aqui isto é arremedo de projeto, e mais uma vez quero voltar a sessão 

temática e lembrar que a partir de amanhã vamos começar a divulgar pela internet, pelo 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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Fala-Prata, pelo Água Prata 24 horas esta sessão temática cujo tema único e exclusivo será 

o Balneário. Outro assunto que quero falar é que quando o vice-prefeito assumiu fiquei 

com uma leve esperança que ele fosse corrigir um problema seríssimo que em meio dia de 

serviço e com um homem faria e ele não fez que foi objeto de um requerimento que fiz 

nesta Casa sobre uma casinha para aluguel de cavalos  que está localizada na beira do rio 

do lado do Hotel Prata que se encontra totalmente abandonada e em péssimo estado de 

conservação, e para mim isto é uma verdadeira mazela pública, e tem mais adjetivos que 

eu poderia usar, mas como disse que seria breve, e eu pedi isto em fevereiro ou março, e 

custava  mandar uma pessoa para consertar esta  casinha, e ele me respondeu, alias ele 

responde a todos os requerimentos mas de forma evasiva e afirmando que determinou o 

conserto, mas então onde está a autoridade dele, então Srs. vereadores vocês sabem que eu 

sou o que menos critica o Prefeito, mas quando eu sinto que o negócio não tem mais jeito 

eu faço uma crítica veemente como estou fazendo agora, já fiz outras criticas, então 

obrigado a todos, me desculpem e quero convocar a todos os Srs. para a próxima sessão 

ordinária que se realizará no dia 25/08 e dou encerrada a presente sessão, e para constar eu     

Wanderson Fernandes de Freitas Diretor Administrativo escrevi a presente Ata..  

 

Manoel da Silva Ferreira                                Luiz Alberto Teixeira Ferreira                                   

Presidente                                                                            1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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